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3112_059_01  Chabrovice  
 

 
 
podklady 
 
• Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a čištění odpadních 

vod 
• Program rozvoje vodovodů a kanalizací okres Tábor – Hydroprojekt, květen 2000 
 
 
 Chabrovice (471 - 496 m n.m.) – místní část obce Skopytce se nacházejí cca 1 km 
západně od obce Skopytce. V obci je trvale hlášeno 69 obyvatel (rok 2001).  
 
vodovod 
 

Chabrovice je zásobena vodou z obecního vodovodu. 
 

 Zdrojem pro původně zemědělský vodovod byla studna, která se ukázala jako 
nevyhovující. V současné době je vodovod napojen na nový zdroj (vrt u vodojemu), jehož 
vydatnost je Qmax = 0,5 l/s, Qprům = 0,35 l/s. Kvalita vody vyhovuje normě Vyhlášce č. 
376/2000Sb. Z vrtu je voda čerpána do vdj. Chabrovice 1 × 50 m3 (- / 493 m.n.m.-odhad), 
kde je hygienicky zabezpečována. Z vodojemu je voda gravitačně dovedena do části obce, 
malá část je napojena přes AT stanici ve vodojemu.  
 
 Rekapitulace tlakových pásem a způsob jejich zásobení vodou- 

I. Vysoké tlakové pásmo (z AT stanice ve vodojemu) 488 - 496 m.n.m. – 
napojeny 4 trvale obydlené objekty 

 II. Nízké tlakové pásmo (z vodojemu) 471 - 495 m.n.m. – napojena veškerá 
zbylá zástavba. 

 
****** 

 
 Systém zásobování pitnou vodou se nebude měnit ani v budoucnosti. 
 Doporučujeme rekonstrukci stávajícího ocelového řadu. 
 
 
kanalizace 
 
 Místní část obce Skopytce – Chabrovice nemají v současnosti vybudovaný systém 
kanalizace pro veřejnou potřebu. Všechny odpadní vody se zachycují v bezodtokých 
jímkách, odkud se vyvážejí na zemědělsky využívané pozemky. 
 Dešťová kanalizace, která je ve správě obce, byla vybudována z betonových trub 
DN 400 v celkové délce 1,0 km a je zaústěna do místní bezejmenné vodoteče a následně do 
Boreckého potoka. 
 

****** 
 

S ohledem na velikost této místní části není investičně a provozně výhodné budovat 
čistírnu odpadních vod a kanalizační síť. Proto bude nezbytné zajistit rekonstrukci stávajících 
akumulačních jímek pro zachycování odpadních vod. V cílovém roce 2015 budou veškeré 
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odpadní vody akumulované v bezodtokých jímkách likvidovány na čistírně odpadních vod 
obce Košice. 


